

На блокпосту ДНР на выезде из Горловки за день умерли три человека

Горловский Медиа Портал
10.01.19 23:43



На пункте пропуска сепаратистов возле неподконтрольной Горловки в четверг, 10 января, скончались три человека.

Об этом сообщают сепаратистские СМИ.

Так называемый "глава администрации" Горловки Иван Приходько заявил, что умерли трое мужчин 1939, 1949 и 1959 годов рождения.

По его словам, во всех трех случаях медики констатировали *"смерть в результате сердечного приступа"*

"Горловский Медиа Портал"